

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**



**«Είσαι 18 ετών;**

**Έρθει η Ευκαιρία να Εξερευνήσεις την Ευρώπη με το DiscoverEU»**

Αγαπητοί 18χρονοι,

Έχετε ονειρευτεί ποτέ να ταξιδέψετε σε όλη την Ευρώπη; Το πρόγραμμα DiscoverEU σας δίνει αυτή την ευκαιρία! Με 35.500 ταξιδιωτικά πάσα διαθέσιμα, μπορείτε να εξερευνήσετε έως και 30 ημέρες διαφορετικές χώρες, πολιτισμούς και τοπία.

**Πώς θα ταξιδέψετε;**

Το κύριο μέσο μεταφοράς που θα χρησιμοποιήσετε είναι το τρένο, προσφέροντας μια βιώσιμη και άνετη εμπειρία, επιτρέποντάς σας να δείτε την Ευρώπη από κοντά. Για όσους ζουν σε νησιά ή απομακρυσμένες περιοχές, όπως η Σκόπελος, θα καλυφθούν επίσης άλλα μέσα μεταφοράς, όπως τα πλοία ή οι πτήσεις, για να σας μεταφέρουν στα κύρια σιδηροδρομικά δίκτυα.

### **Δωρεάν παροχές που προσφέρονται:**

**Δωρεάν ταξιδιωτικό πάσο:** Θα καλύψει τις μετακινήσεις σας για έως και 30 ημέρες σε όλη την Ευρώπη.

**DiscoverEU Ευρωπαϊκή Κάρτα Νεολαίας:** Αυτή η κάρτα σας προσφέρει πάνω από 40.000 εκπώσεις σε τοπικές συγκοινωνίες, καταλύματα, φαγητό, πολιτιστικές εμπειρίες και δραστηριότητες αναψυχής, όπως μουσεία, αθλητικές δραστηριότητες και συναυλίες

**Υποστήριξη για νέους με αναπηρίες:** Ειδικές διευκολύνσεις και συνοδεία για όσους αντιμετωπίζουν δυσκολίες μετακίνησης, ώστε όλοι να απολαύσουν το ταξίδι με ασφάλεια και άνεση.

### **Πότε και πώς να κάνετε αίτηση:**

Οι αιτήσεις είναι ανοιχτές **έως τις 16 Οκτωβρίου 2024**. Για να συμμετάσχετε, απαντήστε σε ένα κουίζ στην Ευρωπαϊκή Πύλη Νεολαίας. Εάν επιλεγείτε, μπορείτε να ταξιδέψετε μεταξύ Μαρτίου 2025 και Μαΐου 2026. Μπορείτε να ταξιδέψετε μόνοι σας ή με έως και 4 φίλους σας.

Εξερευνήστε την Ευρώπη, αποκτήστε νέες εμπειρίες και δημιουργήστε μοναδικές αναμνήσεις. Μην χάσετε την ευκαιρία αυτή!

### **Περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις:**

[https://youth.europa.eu/discovereu\\_en](https://youth.europa.eu/discovereu_en)

**Καλή επιτυχία!**

Γιώργος Σ. Παπαδαυίδ

Μέλος του δικτύου BELC (Building Europe with Local Counsellors)

Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Τουρισμού,

Δημοσίων Σχέσεων & Επικοινωνίας

Δήμος Σκοπέλου

[www.skopelos.gr](http://www.skopelos.gr)